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Рік вогняного півня 
1. Вогненний Півень – це непохитний, зухвалий і зухвалий 

лідер. Але ця птиця так само має потребу в спілкуванні, 
увазі до своєї особистості, і схильна оберігати сімейне 
вогнище. Характер Півня так само 
включає в себе такі риси, як педантичність, проникливість, 
рішучість, організованість, консервативність, 
вимогливість, пильність, практичність, успіх у любовних 
справах і відповідальність.Крім позитивних 
характеристик, Півень також є великим егоїстом. Він 
самовпевнений, впертий і прискіпливий до всього нового.



Колір 2017 року і його значення
Рік Вогняного Півня 2017 характеристика червоним кольором, який уособлює 

вогонь. Червоний відтінок володіє владою спонукати людину рухатися вгору, не 
дивлячись ні на що, і дарує йому невичерпне джерело життєвої енергії.

Дітям, народженим у 2017 році, характеристика червоного кольору подарує 
стійкий дух, лідерські здібності та яскраву натуру. Подорослішавши, вони будуть 
володіти дивовижним талантом гармонійно вести справи, з успіхом поєднуючи їх 
з особистим життям і власними захопленнями.

Практично у всіх культурах, червоний колір символізує любов, пристрасть і 
бурю неприборканих почуттів. Саме тому 2017 рік ідеально підходить для весілля, 
адже його характеристика обіцяє закоханим міцний шлюб, в якому ніколи не 
охолонуть теплі почуття, а тільки будуть розгоратися з часом як люте полум’я. 
Сімейні люди в 2017 році, зможуть зміцнити і відновити свій шлюб, а самотні 
серця обов’язково знайдуть другу половинку.

Червоний колір Вогняного Півня, так само подарує впевненість сумнівається в 
починаннях, а удача буде супроводжувати йдуть до своєї мети на кожному кроці.



     Народжені в 2017 році

Дітям, народженим у 2017 році, буде притаманний воістину складний 
характер. Незважаючи на чітку раціонально мислення, відмінно 
розвинена уява і педантичність, їх схильність до дратівливості, егоїзму і 
неймовірна прискіпливість, часто будуть затьмарювати всі позитивні 
риси цих особистостей. Вогняні Півні, протягом усього свого життєвого 
шляху, будуть постійно мати потребу в людях, які зможуть спрямовувати 
їх бурхливу енергію в правильне русло і втихомирювати надмірну 
запальність. Вічними супутниками народжених в 2017 році, стануть 
пригоди. Не завжди вони будуть хорошими, але не завжди поганими. До 
того ж, велика частка удачливості допоможе носіям вогняного знаку у 
більшості випадків виходити сухими з води. Нелюдська харизма також 
зіграє свою роль у вирішенні багатьох несприятливих ситуацій.

Любовні стосунки з людиною, народженим в рік Півня, часто 
позбавлені гармонії. З одного боку ці люди наділені неабияким 
романтизмом, пристрастю і здатність захоплювати уяву свого супутника 
життя. З іншого боку – вони досить непостійні й неуважні до своїм 
коханим, що найчастіше виявляється головною причиною розриву 
відносин з Вогняними Півнями.



     Що принесе 2017 рік?
Якщо Ви очікуєте довгоочікуване підвищення, то цілком можливо, що 

2017 рік посприяє Вашому кар’єрному зростанню. Головне не знижувати 
оберти і самому докласти достатньо зусиль. Вогненний Півень 
дуже педантично ставиться до шкідливих звичок. Що б відповідати символу 
2017 року, необхідно замислитися над своїм способом життя і прийняти 
активну позицію. Ідеальним рішенням стануть заняття спортом, здорове 
харчування, відмова від куріння і алкоголю.Півень, охоронець сімейного 
вогнища і нетерпимий до подружніх зрад і флірту на стороні. Тому якщо Ви 
бажаєте, щастя собі і своїм близьким у 2017 році, зберігайте цілісність своєї 
сім’ї і намагайтеся не втрачати очки.

Фінансове благополуччя в 2017 році цілком можлива, але вимагає певних 
зусиль з Вашого боку. Для того, що б гроші потекли в будинок річкою, Вам 
необхідно перестати цього бажати, як це не парадоксально звучить. Всю свою 
духовну енергію в 2017 році, потрібно направити на улюблену справу, і тоді 
фінансова прибуток відразу піде в гору. Вогненний Півень так само 
допомагає у навчанні. Особливо позначиться його сприятливий вплив на 
людей, які визначилися зі справою всього свого життя і прагнуть освоїти 
необхідні для нього навички та знання.



Гороскоп для знаків зодіаку на 2017 
рік   

Для Овна, 2017 рік почнеться не з тієї ноги. 
Перші місяці люди, народжені під цим сузір’
ям, будуть дезорієнтовані і схильні до апатії. 
Але з часом, вони зможуть взяти себе в руки і 
рушать вперед з новими силами. Овнів у 2017 
році, очікують підвищення по кар’єрних 
сходах і нові корисні знайомства, деякі з яких 
виявляться романтичними.

У Риб з’явиться час відкрити в собі, дрімав 
до цього часу, творчий потенціал. Для його 
розвитку необхідно буде докласти зусиль, 
але працьовитість допоможе не тільки 
відточити навички в улюбленій справі, але і 
почати отримувати від нього прибуток.



      Тельці відкриють в собі 
надзвичайні здібності до 
чарівності, що позначиться на 
їх особистому житті та 
стосунках з близькими людьми. 
Так само ці люди виявлять 
джерело невичерпної життєвої 
енергії, який допоможе їм у 
починаннях і штовхне до 
несподіваних відкриттів.

       Близнюки в 2017 році стануть 
справжніми хранителями 
сімейного вогнища. Близькі родичі 
відчують в них захист і 
підтримку, і будуть мати потребу 
в їх присутності практично 
постійно.                                    
Вогненний півень допоможе 
впоратися Близнюкам з цією 
непростою ситуацією, подарує їм 
сили, енергію, і перетворить 
побутові клопоти в справжню 
радість самовіддачі.



2017 рік стане для Раків, по більшій 
частині, благополучним. Єдиним 
винятком буде травневий місяць.     
Тут Ракам доведеться зібрати всю 
свою силу волі і терпіння. Але невдачі 
пройдуть стороною дуже швидко, а 
після них, людей цього знаку чекає 
неймовірний фінансовий підйом.

Левам, в 2017 році, слід бути 
обережними у починаннях. Багато з 
них потребують зважених і розумних 
рішень. На любовному фронті у Львів 
очікуються світлі зміни. Залишиться 
тільки відчинити двері, і справжня 
любов впорхнет в неї!



2017 рік почнеться для Дів дуже 
інтенсивно. Одна розв’язана задача 
буде змінюватися десятком нових, і, 
деколи буде здаватися, що немає ні 
кінця, ні краю всьому цьому 
ажіотажу. Але переживати не 
варто, в квітні все устаканиться і 
життя увійде у звичне русло.          
У цей період рекомендується 
влаштувати відпустку, зайнятися 
собою і подальшими планами на 
життя.

Ваги в 2017 році підведуть підсумок під 
прожитими роками. Цей період стане 
для них часом переосмислення 
пройденого шляху, завершення старих 
справ і нових починань. Можливо 
навіть з новим супутником життя. 
Головне, що потрібно від ваг – це не 
боїться змін і сміливо крокувати 
назустріч долі.



Самим щасливим знаком у рік 
Вогняного Півня, стануть Скорпіони. 
Їх життя перетворитися на суцільну 
вечірку і задоволення, здоров’я і сили 
заб’ють ключем, а фінансове 
становище покращиться в кілька разів.                   
Також Скорпіонів в 2017 році чекає 
багато нових знайомств, багато з яких 
можуть виявитися вірними друзями і 
супутниками життя.

Стрільці в 2017 році, підуть з головою в 
любовні відносини. Багато їх надії з 
приводу другої половинки, будуть 
виправдані. Обстановка на роботі так 
само нормалізується, і досконалий 
працю нарешті принесе довгоочікувані 
плоди.



Для Козерогів 2017 рік перетворитися 
в суцільний біг по смузі перешкод. Це 
відмінний шанс для досягнення нових 
вершин, але тільки якщо Ви навчитеся 
відсіювати важливі завдання та корисні 
заняття, від абсолютно порожніх і 
непотрібних дій.

2017 рік для Водоліїв стане 
рятівним. У ньому вони 
зможуть позбутися давно 
тяготивших проблем, і 
почати рух до бажаної мети.



Що віщує рік прийдешній ?
Мольфарка 
Магдалена

Магдалена знає, що Путін замислив 
захоплення України, але йому не вдасться 
здійснити свої темні плани. Крим через 15 
років перебування у складі Росії повернеться. 
Навіть сам попроситься в лоно матінки-
України. Магдалена вважає, що Бог не 
допустить масованого вторгнення 
російських військ. До Києва вони не дійдуть. 
І Магдалена схиляється до думки що вільно 
їздити до Євросоюзу без віз українці 
зможуть через 3 р. — з 2017 р. Мольфари 
кажуть, що треба вірити в добро і мир на 
нашій землі і не творити зла.

Екстрасенси, на жаль, не можуть 
розповісти, що суттєво втішне на 2017 р., так 
як криза світової і різко впаде добробут громадян 
багатьох країн. Долар почне знижуватися з 2017 
р. Ця тенденція продовжиться і в 2018 р. Ці роки 
особливо важко буде переживати народ, а пізніше 
сусідня держава допоможе.
Гороскоп для України на 2017 рік від Олени 
Курилової. Вона, як і колеги, вважає, що швидких 
покращень в країні не варто очікувати. Життя 
поступово налагодиться. Екстрасенси 
запевняють, що не потрібні барикади, потрібна 
активна взаємодія з владою та вирішення 
поточних тоді проблем. Великих змін аж до 2019 
р. не буде. Політики вершать долі простого 
народу, а всім залишається ударно працювати, 
щоб забезпечити себе необхідним з сім’ями.


